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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
20. října 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 240 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 30 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Turóci Juraj

Varhanní preludium: Turóciová Dana      
Společná píseň č. 159
Sborová oznámení

Introit: Ž 147,7-11  
Společná píseň č. 2
Přímluvná modlitba: Márföldy Erik
Píseň pěveckého sboru 
Čtení z Bible – Iz 32,9-20: Slavíková Veronika
Modlitba před kázáním: Plicková Jana

Kázání – Kogutová Martina
„Až zaprší…“

Ztišení po kázání: Čuzela Bilač Renata
Společná píseň č. 225
Modlitba: Kogutová Martina
Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 1 P 5,7.8
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Jonczy Roman

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží sestra  
Martina Kogutová.
Odpoledne bude kázat bratr Roman Jonczy. 

2. Dnes ve 12.30 hodin jste zváni do učebny SC na projekci fotografií  
z toulání po vrcholech, Brd, Krkonoš a švýcarských Alp - bližší informace 
najdete ve zpravodaji. Připravil Tomáš Chytrý.

3. Dnes večer se v Salesiánském divadle v Kobylisích uskuteční koncert 
vítězů dětské hudebně dramatické soutěže „Múzička“ z minulých dvaceti 
let. Všichni jste srdečně zváni. Koncert začíná v 17.00 hodin.

4. Zítra, v neděli 21. října, se uskuteční od 14 hodin schůzka seniorů. 
Součástí schůzky bude vzpomínání na letní dovolenou na Karolíně.

5. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš  
kazatel, bratr Radomír Jonczy. 

6. Upozorňujeme zpěváky, že na příští pátek je naplánována v čase 
18.00 – 20.00 hodin zkouška sborového zpěvu.

7. Příští sobotu od 17 h se koná schůzka KD s promítáním fotografií z Lipna.

8. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí:

V pondělí 22. října pokračují druhým setkáním biblické pondělky 
– setkávání nad Biblí pod vedením místního kazatele Radomíra 
Jonczyho. Cyklus se nazývá Desatero bez moralizování  
a v pondělí nabídne přemýšlení na druhým přikázáním.

▫

Příští sobotu odstartuje od 17 hodin v prostorách SC Filmová noc, 
tentokráte na téma sci-fi. Zveme všechny příznivce tohoto žánru;  
více informací ve zpravodaji a na webových stránkách SC.

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 140,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD
4 750,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 59 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Informace o částkách vybraných od začátku roku přineseme v příštích zpravoda-
jích - prozatím nejsou k dispozici.
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OBĚŽNÍK Z ČSU

Peter Čík 
tajemník 

 

Edvard Miškej 
hospodář 

 

Mikuláš Pavlík 
předseda 

 

Oběžník k modlitebnímu týdnu 2012 

Přečíst ve sborech 27. října nebo 3. listopadu 

V Praze 15. října 2012 
 

„Okuste a vizte, jak dobrý je Hospodin, blaze člověku, jenž doufá v něj!“ (Žalm 34,9) 

 

Milé sestry, milí bratři a přátelé, 

je pro nás velikou předností, že i letos můžeme v rámci modlitebního týdne plánovat v našich 
sborech pravidelná setkání nad studiem Božího slova, při společných modlitbách a četbou 
přednášek. Naše církev se po celém světě bude scházet k modlitebním chvílím v týdnu 
od 3. do 10. listopadu. 

Letošní přednášky nesou název Boží slovo a probuzení církve. Jedná se o téma, na které 
naše církev klade zvláštní důraz. Předseda církve Ted Wilson vyjádřil:  „Je jisté, že opravdové 
oživení nemůže přijít bez studia Božího slova a bez prožívání hlubokého a stálého přátelství 
s Ježíšem Kristem.“  

Modlitební přednášky odkazují na Boží slovo jako zdroj životodárné moci, která probouzí 
k duchovnímu životu a otevírá lidská srdce pro působení Božího Ducha. Zároveň je v nich 
vyzvednuta potřeba studia Bible ve spojení s modlitbou o životní moudrost a orientaci 
v dnešním světě. Jsme vyzváni, abychom šířili Boží slovo jako světlo světa pro ty, kteří se 
nalézají v temnotě.  

Sbírkou modlitebního týdne, která se bude konat v sobotu 10. listopadu, můžeme podpořit 
evangelizační projekty Globální misie. 

Přejeme Vám všem Boží požehnání, radost nad studiem Božího slova i ze vzájemného 
společenství, které můžeme prožít při modlitebních setkáních. 

 
 

 
 
 

 
 

 
Pro pokladníky sborů:  
Dary modlitebního týdne odešlete na účet sdružení (var. symbol: 100+číslo sboru). 
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Vždy v pondělí od 18:30 
BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

(učebny) 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2 - Vinohrady ● vstup volný 
POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30 ● www.londynska30.cz 

Četba biblických textů s odborným výkladem  
teologa a pastora Mgr. Radomíra Jonczyho 

         III...   NNNEEEBBBUUUDDDEEEŠŠŠ   MMMÍÍÍTTT   JJJIIINNNÉÉÉHHHOOO   BBBOOOHHHAAA                           ---         111555...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                        IIIIII...   NNNEEEZZZOOOBBBRRRAAAZZZÍÍÍŠŠŠ   SSSIII   BBBOOOHHHAAA                                                                  ---         222222...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                     IIIIIIIII...   NNNEEEZZZNNNEEEUUUŽŽŽIIIJJJEEEŠŠŠ   JJJMMMÉÉÉNNNOOO   BBBOOOHHHAAA                                 ---         222999...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                     IIIVVV...   PPPAAAMMMAAATTTUUUJJJ   NNNAAA   DDDEEENNN   OOODDDPPPOOOČČČIIINNNKKKUUU            ---         111222...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                        VVV...   CCCTTTIII   SSSVVVÉÉÉHHHOOO   OOOTTTCCCEEE   III   MMMAAATTTKKKUUU                                          ---         111999...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                     VVVIII...   NNNEEEZZZAAABBBIIIJJJEEEŠŠŠ                                                                                                                              ---         222666...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                  VVVIIIIII...   NNNEEEZZZCCCIIIZZZOOOLLLOOOŽŽŽÍÍÍŠŠŠ                                                                                                         ---               333...   PPPRRROOOSSSIIINNNCCCEEE   

                  VVVIIIIII...   NNNEEEPPPOOOKKKRRRAAADDDEEEŠŠŠ                                                                                                            ---         111000...   PPPRRROOOSSSIIINNNCCCEEE   

                     IIIXXX...   NNNEEEVVVYYYDDDÁÁÁŠŠŠ   KKKŘŘŘIIIVVVÉÉÉ   SSSVVVĚĚĚDDDEEECCCTTTVVVÍÍÍ                                 ---         111444...   LLLEEEDDDNNNAAA   

                        XXX...   NNNEEEBBBUUUDDDEEEŠŠŠ   DDDYYYCCCHHHTTTIIITTT                                                                                    ---         222111...   LLLEEEDDDNNNAAA 

bbbeeezzz   mmmooorrraaallliiizzzooovvvááánnnííí   

BIBLICKÉ PONDĚLKY v SC
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM nabízí...

 

POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

Adresa: Londýnská 30, Praha – Vinohrady                               Spojení: Metro C – I.P.Pavlova, Metro A – Nám. Míru 

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 
(spodní sál) 

vždy od 19:00 
Vstupné dobrovolné 

666...   llliiissstttooopppaaaddduuu      
IIInnnttteeegggrrraaaccceee   ccciiizzziiinnncccůůů   dddooo   eeevvvrrrooopppssskkkééé   kkkuuullltttuuurrryyy   

   

111333...   llliiissstttooopppaaaddduuu   
DDDůůůsssllleeedddkkkyyy   ssstttááárrrnnnuuutttííí   eeevvvrrrooopppssskkkééé   pppooopppuuulllaaaccceee   

   

222000...   llliiissstttooopppaaaddduuu      
GGGeeennneeerrraaačččnnnííí   nnnaaapppěěětttííí   vvveee   vvvnnnííímmmááánnnííí   kkkuuullltttuuurrrnnníííccchhh   hhhooodddnnnooottt   

PPPřřřeeedddnnnááášššííí:::      

      PPPhhhDDDrrr...   JJJiiiřřřiiinnnaaa   ŠŠŠiiikkklllooovvvááá,,,   CCCSSSccc...   
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v sobotu 20. 10. 2012 jsou na 12.30 hodin zváni do učeben sboru všichni, které baví 
toulat se po horách, stoupat stále výš za pohledem do nekonečných obzorů... Jsou 
pro vás připraveny fotografie a videa z letního cyklovandru po vojenském újezdu Brdy 
– na kole vystoupáme na vrchol Tok a projedeme nádhernou krajinou Padrťských 
rybníků, pěšky přejdeme od Pomezních bud do Harrachova hřeben Krkonoš, 
nakonec se z posledních sil pokusíme vystoupat z Zermatu na vrchol Breithorn do 
výšky 4164 m n.m., vše zakončíme na raftech v divokém proudu Předního Rýnu.  
Tomáš Chytrý

Putování po vrcholech Brd, Krkonoš  
a švýcarských Alp
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Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

Špinarová Jana  20. 10.
Jonczy Marek  25. 10.
Tolat Viktor  25. 10.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – 1. Pt 5,7.8:

7 Všechnu svou starost uvrhněte na něho, neboť mu na 
vás záleží. 8 Buďte střízliví a bděte! Váš protivník Ďábel 

obchází jako řvoucí lev a hledá, koho by pohltil. 

    Sestra Hanka Joová pozdravuje a vzkazuje: 
S radostí oznamujeme, že se nám 28. 9. 2012 narodil syn Petr. Jsme 
rádi, že všechno dobře dopadlo a těšíme se, až se zase někdy uvidíme. 
S podravem Hanka


